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Помните, вы просили у родителей щенка, а они предупреждали, что это большая ответственность?
Так вот, с родителями согласно и государство: по закону у владельцев домашних животных есть обязанности.
В 2018 году появился закон об ответственном обращении с животными, в котором четко прописаны правила выгула питомцев. 
Владелец должен контролировать передвижение животного в подъездах, лифтах, во дворах домов, на детских и спортивных площадках и на переходах через дорогу. Можно вести собаку на поводке, нести кота в переноске или держать домашнюю крысу в руках — главное, чтобы питомец не смог убежать.
Нужно убирать за животным в общественных местах.
Собак из специального перечня — нужно держать на поводке всегда и везде, в том числе и на площадках для выгула.
Чтобы наказать собачников за неправильный выгул, можно обратиться к участковому, написать в Роспотребнадзор или поискать помощи у инспекторов Россельхознадзора и Росприроднадзора — именно они контролируют выполнение закона об ответственном обращении с животными.
Справочно: Обращаем ваше внимание, что работы по отлову и содержанию безнадзорных животных на территории Белебеевского района производит ИП Ибатуллин Н.К.
В случае обнаружения бродячих собак и кошек просим звонить по телефонам: +7 927 338-03-38, 112 или сообщать по электронному адресу: Ibatullin2022@list.ru/ 

